

竹木摇秋韵 橙黄桔绿香

周口市驻北京人才工作站揭牌暨周口英才计划推介会在京举行

刘继标、何振喜为驻北京人才工作站揭牌



9月27日，周口市驻北京人才工作站揭牌暨周口英才计划推介会在京举行。市委书记刘继标、周口市驻北京人才工作站名誉站长何振喜共同为驻北京人才工作站揭牌。大家共同观看了市情宣传片《中原港城新周口》。

刘继标在致辞中代表市四大班子向驻北京人才工作站的成立表示热烈的祝贺。向长期以来关心支持周口发展的各位领导和各界朋友表示衷心的感谢。

刘继标指出，周口具有悠久灿烂的历史文化，昔日周口创造过“万家灯火侔江浦，千帆云集似汉皋”的辉煌。今日周口，在推进中原更加出彩宏伟事业、绘就周口特色添彩画卷中扬帆起航、乘胜前进，正一步一个脚印地兑现着“大干快上三五年，请君再看周口城”的庄严承诺。尤其是河南省第十三届运动会在周口的成功举办，鼓舞了周口士气，展示了周口魅力，树立了周口形象，得到了河南省委、省政府主要领导的高度赞扬。省委书记王国生叮嘱我们要在进一步树好开放形象、城市形象、干部形象上下功夫，以成功举办本届省运会为契机，凝聚起全市上下干事创业的磅礴力量，推动内陆城市改革发展的全面提速。

刘继标指出，2017年，周口明确了“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城建设定位，找准了对外开放的突破口，通过一系列卓有成效的工作和干部作风大整顿活动，加快了城市建设和社会经济发展，社会各界看周口的眼神正在发生前所未有的积极变化。站在新时代大转折、大发展、大变化历史节点上的周口，比历史上任何时期都更加渴求人才，更加呼唤人才。驻北京人才工作站揭牌成立，标志着周口在树好开放形象上迈出了新步伐，在树好城市形象上充

满了新期待，在树好干部形象上树立了新标杆。周口市将对照新标杆，深入开展干部作风大整顿，着力营造领导有威信、干部有激情、群众有信心的良好政治生态，把周口打造成为各类人才创新创业的热土、展示才能的沃土、成就梦想的乐土。

刘继标希望驻北京人才工作站及各位人才顾问充分发挥桥梁纽带作用，讲好周口故事，传播周口声音，汇聚起树好周口“三个形象”、推动周口高质量跨越发展的磅礴力量。

何振喜在发言中说，从刘继标书记的致辞中和《中原港城新周口》宣传片中，看到了老家周口发生的可喜变化和取得的显著成绩，令在外周口人无比自豪和骄傲，倍受鼓舞和振奋，对家乡未来的发展充满信心和期待。围绕“引进什么

样的人才、怎么引得进人才、怎么留得住人才”，何振喜提出了具体建议。他表示，在京的周口人一定会带着感情、带着责任，推进周口英才计划在北京有效落实，加快让周口由人才洼地早日变成人才高地，为周口更加美好的明天做出积极努力。

清华大学土木水利学院副院长李庆斌、中国农业大学植物保护学院副院长彩万志、北大青年CEO俱乐部理事长王胜地、清华大学科技与社会研究所军民融合专业博士后郎保华、清华长三角研究院培训部主任邹群柱等先后发言。大家一致表示，要充分发挥自身优势、部门优势、学科优势、人脉优势等各方面资源优势，加强宣传推介周口，吸引更多高层次人才到周口投资兴业，贡献才智，为家乡发展提供人才保障和智力支持，助

推家乡更好更快发展。

胡东河作为我市驻北京人才工作站站长围绕如何服务人才作了发言。

市委人才办主任赵杰介绍了“周口英才计划”，表示要用3至5年时间，力争引进培养500名左右高层次创新创业人才，100名左右“双一流”高校硕士、博士，50个左右省级以上创新创业平台，20个左右创新创业人才团队，培养选育30名左右企业经营管理名家。

中科院计算技术研究所天津分所与川汇区人民政府合作共建周口中科院先进技术产业研究院暨高新技术产业园项目，国际衍射数据中心高分子材料委员会主席、沈阳化工大学校长助理刘立志教授与河南银丰塑料有限公司合作高分子材料技术项目，在推介会上交换了合作意向书。②2

全省曲艺大赛传来好消息

沈丘县沙河大鼓获提名奖

本报讯（记者 韦伟 通讯员 陈国旗）近日，从在南阳市举行的第六届河南曲艺牡丹奖全省曲艺大赛传来好消息，沈丘县文联选送的沙河大鼓《圆满三年满》由老党员刘兴典说唱，把为老伴办三年满的钱省下来用于脱贫攻坚工作这一典型事例，赞扬了共产党员的高风亮节。此节目是《沈丘县脱贫攻坚百场巡演》主要节目之一，在沈丘电视台连续

滚动播放，在社会上引起较大反响。在2017年周口市纪委、市委宣传部、市文联联合开展的“清风周口”系列廉洁文化作品征集活动中获得优秀作品奖。

河南曲艺牡丹奖是经省委宣传部批准，由省文联和省曲协主办的全省综合性曲艺艺术专业大奖，也是河南曲艺

最高奖。本届参评对象是2016—2017年内在曲艺创作和曲艺表演中成就突出的作者和演员。来自全省18个省辖市、150多位参赛人员的36个节目通过三场比赛，最终评出“牡丹奖”节目奖、“牡丹奖”表演奖、“牡丹奖”文学奖25个，还有11个节目获得提名奖。②2



中国礼遇国字宋河

礼遇精彩时刻

国字宋河 我为豫酒代言 河南省第二届民间品酒大聚会

一等奖: 200,000元 (税前) 二等奖: 100,000元 (税前)
三等奖: 50,000元 (税前) 优秀奖: 20,000元 (税前) (10名)

免费报名电话: 400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件: 18-65周岁, 身体健康, 非专业人士
支持单位: 中国酒业协会 主办单位: 河南省酒业协会、河南日报、承办单位: 河南省宋河酒业股份有限公司

本报讯（记者 李凤霞）9月27日，市长丁福浩在市行政中心会见了恒大旅游集团游乐管理规划中心副总经理张绪军。

丁福浩对张绪军一行来周落实对接项目表示热烈欢迎。他说，恒大集团是以民生地产为基础，文化旅游、健康养生为两翼，高科技产业为龙头，总资产1.77万亿元、员工13.9万人的世界500强企业集团。恒大集团董事局主席许家印先生，作为在全世界有较大影响的周口籍企业家，带领恒大集团面向市场，积极拼搏，取得了一个又一个辉煌成绩，胆识和作为令人钦佩。他社会责任感强，积极投身公益事业，目前已累计为公益慈善和脱贫攻坚捐款超过113亿元。他具有深厚的桑梓情怀，长期以来以回报家乡为己任，时刻关注家乡变化，在城建项目、公益事业、学校建设等方面鼎力支持家乡发展，获得了千万周口人民的高度赞誉。特别是前不久，周口市委、市政府前往深圳恒大集团洽谈对接，许家印先生当场拍板，对周口的三个项目给予投资。这是周口目前金额最大、质量最好、带动能力最强的项目，是周口招商引资历史上具有里程碑意义的重大成果，必将为周口高质量发展增添强大动能。当前，周口正在抢抓百城建设提质工程的重大机遇，全力推进项目建设。在这一时刻，恒大集团来周落实双方深圳会谈成果，进行落实考察对接，是恒大集团支持周口发展的具体体现，更饱含着许家印先生思乡、爱乡、回馈家乡的赤子情怀。丁福浩表示，周口人民将永远不会忘记许家印先生为家乡发展倾注的真情和心血，周口市政府将为恒大集团在周发展和项目实施营造良好环境，提供全力支持。

张绪军对周口市委、市政府为企业发展营造的良好环境和提供的支持保障表示感谢。他表示，恒大集团将积极做好项目考察对接工作，促进项目早日落地，为周口的高质量发展作出贡献。

副市长路云、市政府秘书长张继林、恒大旅游集团投资中心副总经理蔡明良会见时在座。②2

市政府召开恒大集团周口投资项目跟踪推进会议

本报讯（记者 李凤霞）9月27日晚，市政府召开恒大集团周口投资项目跟踪推进会议，专题听取中央商务区建设项目、周口职业技术学院合作办学升本项目、淮阳龙湖及古城开发项目对接进展情况，研究推进落实举措。市长丁福浩、副市长路云出席会议。

丁福浩指出，恒大集团周口投资项目，是周口经济社会发展和招商引资工作具有里程碑意义的重大成果。各级各部门要进一步解放思想、提高站位，主动作为、积极对接，加快推进项目实施，为周口经济高质量发展注入强大动能。要明确目标任务，提升服务水平，以时不我待的信念，成立工作班子，建立工作台账，列出进度安排，强化责任落实，提高工作效率，协助恒大集团做好项目的规划、环评、土地、

业态布局等前期工作。要加强协调联动，搞好对接服务，形成突破困难、解决问题的强大合力，全力保障项目尽快落地建设。

丁福浩强调，恒大集团董事局主席许家印先生是千万周口人民的骄傲和杰出代表，他投资家乡、支持家乡建设的善举令人崇敬。新闻媒体要利用报纸、广播、电视、新媒体等多种形式，广泛宣传恒大集团及许家印先生始终心系桑梓、支持周口建设、真诚回馈家乡的赤子情怀，激发全市人民支持项目建设、建设美丽周口的豪情，为实现周口高质量发展作出应有的贡献。

路云对恒大集团周口投资项目的对接推进工作作出具体安排，要求相关单位要紧盯项目，积极对接，搞好服务，以扎实的工作确保项目尽快实施。②2

省脱贫经验宣讲团到郸城传经

本报讯（记者 徐松）9月27日上午，来自郸城县各乡镇扶贫副书记、全县所有行政村驻村第一书记和脱贫攻坚一线的骨干力量在郸城一高报告厅，共同聆听省脱贫经验宣讲团的脱贫经验，为郸城全面打好打赢脱贫攻坚战加油鼓劲。

根据省委宣传部和省扶贫办统一安排，为深入贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述和指示精神，进一步加强和改进扶贫工作宣传工作，新蔡县副县长王霞和郸城县宁平镇张集行政村第一书记王地伟作为省脱贫经验宣讲团成员，以一线扶贫的切身事例，向郸城县600多名干部职工作了精彩的宣讲报告。

王霞1993年参加工作，现任新蔡县副县长，分管农业和脱贫攻坚工作。王霞在乡镇工作16年，基层工作经验丰富。自脱贫攻坚战打响以来，她按照新蔡县委、县政府的安排部署，带领全县广大干部群众深入贯彻习近平总书记脱贫攻坚重要思想，聚焦“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”，抓重点、补短板，下足“绣花”功夫，做实精准文章，

力打好打赢脱贫攻坚战，取得明显成效。今年8月，新蔡县如期完成了脱贫攻坚摘帽任务。

王地伟现任郸城县委副书记，2015年7月任宁平镇张集行政村第一书记。驻村期间，他把强班子、带队伍、正作风贯穿驻村帮扶工作全过程，成为村干部的主心骨，用汗水诠释了一名新时代驻村干部的奉献之歌。他能够扑下身子、深入群众，急群众之所急、想群众之所想，做群众之所盼，积极为改变张集行政村贫困落后的面貌认真工作，不懈努力，在组织建设、精准帮扶、科技带动、产业发展、环境改善、乡村文明等方面取得了一定的成绩。他本人先后荣获全县优秀驻村共产党员、河南省优秀驻村第一书记、河南十大年度扶贫人物候选人等荣誉。

郸城县副县长谢超说，组织脱贫攻坚一线精英学先进，为脱贫攻坚汇聚了强大正能量。郸城党员干部以先进典型、先进经验为武装，为脱贫攻坚攻城拔寨、浴血奋战，圆满实现郸城县2018年脱贫摘帽的目标指日可待。②2

致读者

根据国务院办公厅有关国庆节放假通知精神，《周口日报》10月2日—7日停报，10月8日恢复正常出报。

周口报业传媒集团
2018年9月28日